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В задачи комиссии по охране труда и технике безопасности входит участие в проверках (совместно с Отделом охраны труда КФУ) состояния условий охраны труда на рабочих местах с целью предупреждения производственного травматизма и развития профессиональных заболеваний. Информирование работников о состоянии условий и охраны труда на рабочих местах, существующем риске повреждения здоровья и полагающихся компенсациях (в соответствие с Разделом 2 Приложения № 9 к Коллективному договору).

Состав комиссии.

В состав Комиссии по охране труда и технике безопасности Профкома работников КФУ им. В.И. Вернадского делегируются представители структурных подразделений, в которых, по результатам Специальной оценки условий труда, имеются рабочие места с классом опасности 3 и выше. Кроме этого, в Профсоюзных комитетах структурных подразделений присутствуют ответственные по охране труда, для проведения работы на местах, с которыми поддерживается контакт, при необходимости. Так же, для работы комиссии привлекаются работники Управления по охране труда, промышленной безопасности и экологии. Постоянные члены Комиссии: Работягов Константин Васильевич – председатель комиссии, кандидат химических наук, доцент кафедры общей и физической химии Таврической академии; Арсеничев Сергей Павлович – секретарь комиссии, член профкома работников Физико-технического института, ассистент кафедры радиофизики и электроники Физико-технического института; Еременко Олег Тарасович – заместитель председателя, член профкома работников Медицинской академии им. С. И. Георгиевского, начальник отдела охраны труда; Веретехин Андрей Васильевич – член профсоюза, старший преподаватель кафедры рекламы и издательского дела факультета информационно-полиграфических технологий Таврической академии; Сараев Николай Александрович – ведущий инженер хозяйственно-эксплуатационного отдела Института экономики и управления; Чубукчи Эрнест Серверович – член профкома работников Академии строительства и архитектуры, заведующий лабораторией кафедры технологии, организации и управления строительством Академии строительства и архитектуры; Уланов Владимир Сергеевич – член профкома работников Медицинской академии, старший преподаватель кафедры судебной медицины Медицинской академии; Яскевич Виктор Леонидович – председатель профбюро технических служб Таврической академии, инженер-энергетик.

Работа Комиссии в отчётный период.

 Выполнялись следующие виды деятельности:

· участие в планировании мероприятий по охране труда и проверке соблюдения норм техники безопасности;

· контроль подготовки и аттестации работающего и принимаемого на работу персонала по вопросам охраны труда;

· разработка документов по охране труда;

· содействие созданию безопасных условий труда;

· профилактика травматизма на производстве и профессиональных заболеваний сотрудников;

· совершенствование Коллективного договора в части охраны труда (Раздел VI и Приложения);

· совместная работа с Комиссиями структурных подразделений.

Результаты работы комиссии за отчётный период.

Члены Комиссии принимают участие в разработке Инструкций по охране труда, технике безопасности, противопожарным мероприятиям для своих Структурных подразделений и КФУ в целом.

За отчетный период члены комиссии участвовали в проверке:

· состояния бытовых помещений (совместно с Отделом безопасного функционирования);

· состояния запасных проходов и выходов (совместно с Отделом безопасного функционирования);

· применения средств индивидуальной защиты (совместно с ООТ);

· выдачи и качества спецодежды, спецобуви и средств индивидуальной защиты (МА и АбиП);

· обеспечения мер безопасности с ручным электрифицированным инструментом (совместно со службой Главного механика);

· проведения периодического медицинского осмотра работников, включая углубленный медицинский осмотр;

· знаний персонала по охране труда (совместно с ООТ).

В соответствие с планом работы комиссии, проводились мероприятия по контролю за выполнением Раздела VI Коллективного договора и Приложений 7-17, 19, 20.  

На текущий момент вызывают замечания по реализации следующие вопросы:

- проведение оперативного контроля состояния условий труда и мест общего пользования в корп. «Б» Таврической академии (п. 6.1 КД);

- образование комиссий по контролю состояния охраны труда в структурных подразделениях (п. 6.1 КД);

- организация  и оборудование медкабинетов в СП КФУ (п. 6.18 КД);

- подготовка проекта Комплексного плана мероприятий по ОТ на 2020 г (п. 6.8); 

- обеспечение работников СИЗ, спецодеждой и спецобувью (п. 6.15 КД);

- проведение обязательных периодических медосмотров работников (п. 16 КД).

Немаловажным фактором, способствующим снижению уровня охраны труда в КФУ, является высокая текучесть кадров в службах, ответственных за безопасность труда.

Все виды деятельности реализовывались совместно с Отделом охраны труда (ООТ) Управления охраны труда, промышленной безопасности и экологии.
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