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В задачи комиссии по информации и связям с общественностью входит систематическое обновление материалов на сайте профсоюзной организации, размещение новостей профсоюзной жизни на сайте университета. Поддерживается постоянная связь с рескомом профсоюза, учреждениями культуры и другими организациями. Комиссия принимает участие в подготовке материалов для республиканских и общероссийских конкурсов, в частности, на конкурс на лучшую программу деятельности первичной профсоюзной организации «Траектория успеха».
На информационных стендах Профсоюзного комитета КФУ и в структурных подразделениях постоянно обновляется информация.
Проводится работа по своевременному размещению на сайтах университета и профсоюзном сайте Коллективного договора и изменений и дополнений к нему. Постоянно производится e-mail рассылка с объявлениями и новостями, иными информационными сообщениями для членов профкома, профактива. 
В 2018 году на сайте профсоюзной организации появилась фотолента, которая в фотографиях рассказывала об истории профсоюзной организации, сейчас она рассказывает о современной ее жизни. Так как 2019 год – это год отчетов и выборов в профсоюзных организациях всех уровней, на сайте появилась рубрика «Отчеты и выборы-2019», в которой размещались информационные и методические материалы по подготовке к отчетно-выборной кампании и результаты ее проведения.
В 2019 году свою страницу на сайте создала профсоюзная организация Севастопольского экономико-гуманитарного института, ведется работа по созданию страницы на сайте Таврического колледжа – пока единственного учебного заведения, не имеющего своей страницы. Надеемся, что в начале 2020 года она будет создана. 
В прошлом году председателям делалось замечание, что многие профсоюзные страницы, особенно колледжей, очень трудно найти, они «прячутся» под рубриками «О колледже» или «Преподавателям» – это касается и некоторых высших учебных заведений. Ситуация в этом году улучшилась. 
Улучшилась работа по регулярному представлению информации о мероприятиях профсоюзных организаций на сайт Профкома КФУ. Постоянно эту работу проводят комиссия по организационно-спортивной работе (председатель Маковский В. В.), по культурно-массовой работе и работе с ветеранами (Шахова Е. М.), социальной работе (С. И. Чмелева), Медицинский колледж (Семенова В. Ю.), Севастопольский экономико-гуманитарный институт (Зелинская Е.Л.), и др. Не на всех профсоюзных страничках есть новостные разделы. Шире всего новости представлены на сайте профкома Таврической академии. На сайтах Медицинской академии, Академии строительства и архитектуры можно прочитать свежие объявления.
Проверки показали, что стенды профсоюзных организаций наполнены, но хотелось бы видеть на них информацию мотивационного характера для работников – членов и не-членов профсоюза.
К сожалению, остается невыполненным пункт плана о создании макета книги-альбома о профсоюзной организации КФУ в 2019 г.. Работа над книгой продолжается, дополняется новыми страницами и фотографиями.
Следует повысить уровень информационной работы в следующем году, ведь эффективная информационная работа позволит повысить и сохранить высокими показатели численности организации и охвата профсоюзным членством, от которых напрямую зависит авторитет организации в глазах администрации и работников университета, а также размер поступлений членских профсоюзных взносов. Высокая информированность членов профсоюза о ситуации в организации и деятельности профсоюзной организации является необходимым условием эффективности ее деятельности.
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