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Комиссия по правовым вопросам, которую возглавляет Лукашева Наталия Николаевна, заместитель председателя профкома, кандидат юридических наук, доцент кафедры гражданского и трудового права Таврической академии, Заслуженный юрист АРК, осуществляет работу по надлежащему исполнению положений Коллективного договора ФГАОУ ВО «Крымский федеральный университет им. В. И. Вернадского» на 2015-2017 гг., а также своевременному внесению в него изменений и дополнений. 31 августа 2018 г. срок действия Коллективного договора продлен до 2021 г. (изменения и дополнения № 14).
[bookmark: _GoBack]В состав постоянно действующей Комиссии по ведению коллективных переговоров, подготовки проекта коллективного договора и заключения Коллективного договора ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» 2018 – 2021 гг. от профсоюзной организации входят 7 человек во главе с заместителем председателя комиссии, заместителем председателя профкома работников КФУ, председателем комиссии профкома по правовым  вопросам, доцентом кафедры гражданского и трудового права Таврической академии, Заслуженным юристом АРК Лукашевой Наталией Николаевной. Члены комиссии со стороны профкома: Губанова Елена Викторовна – секретарь комиссии; Абибуллаев Мемет Серверович, Работягов Константин Васильевич, Дятел Виталий, Соколов Виталий Геннадьевич, Шевченко Елена Васильевна, а также председатель профкома обучающихся КФУ Пильгаев Михаил Викторович.
В 2019 году прошло более десяти заседаний, на которых были согласованы, а затем подписаны 9 изменений и дополнений в Коллективный договор. 
Ежедневно комиссией оказывается правовая и консультативная помощь работникам университета, постоянно готовятся ответы в устной и письменной форме на обращения работников. Дается правовая оценка локальных актов, приказов, соглашений и других актов, которые поступают на согласование в профсоюзную организацию. В большинство из этих документов вносятся дополнения и изменения. Были рассмотрены 56 жалоба и обращения, из них признаны обоснованными и удовлетворены 48. Принято по правовым вопросам на личном приеме 420 членов профсоюза. Удовлетворено 360 обращений.
[bookmark: асавпа]Некоторые вопросы, в частности, по организации оплаты труда отдельных категорий работников разрешались в рабочем порядке, как например, представления коллективов Гуманитарно-педагогической академии (г. Ялта), Научная библиотека КФУ. 
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