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Жилищно-бытовая комиссия работает по следующим ключевым направлениям: 

· обеспечение общественного контроля и гласности в вопросах учета и распределения жилых помещений.
· учет работников Университета, нуждающихся в получении жилых помещений и улучшении жилищных условий, ведение соответствующей документации.
· рассмотрение писем, заявлений и жалоб по жилищным вопросам и подготовка проектов решений по ним.
· изучение жилищно-бытовых условий сотрудников, проживающих в общежитии и ином специализированном жилищном фонде университета.
Состав комиссии в 2019 г. значительно поменялся, в нее влились люди не случайные, а заинтересованные в задачах, которые ставит перед собой комиссия по улучшению жилищных и бытовых условий работников университета, учету нуждающихся в жилье. Состав комиссии был утвержден на заседании профкома работников КФУ 18.10.2019 г. (протокол № 2):
1. Председатель: Казакова Вера Валентиновна, доцент кафедры биологии, Медицинская академия
2. Зам. председателя: Нудьга Александр Александрович (ФТИ)
Члены комиссии:
1. Бирюкова Елена Александровна (факультет биологии и химии ТА)
1. Войтенко Анна Петровна (ФТИ)
1. Сенюшкин Евгений Александрович (философский ф-т ТА)
1. Бахтин Александр Сергеевич  (АСиА).
1. Соколов Виталий Геннадьевич  (АБиП)
1. Бурлай Алла Антоновна (Профком КФУ)
1. Фирсов Вячеслав Владимирович (Прибрежненский колледж)
1.  Ефремова Анжелика Александровна (ИЭиУ)

Жилищно-бытовая комиссия Профкома сотрудничала с жилищной комиссией КФУ, направляла работников по вопросу выделения жилья в общежитиях Университета, консультировала по вопросам ипотечного кредитования.
Большая работа была проделана членами комиссии по рассмотрению заявлений и документов от молодых ученых для оформления государственных жилищных сертификатов в рамках государственной программы РФ «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»: было проведено два заседания комиссии по этому вопросу, рассмотрены заявления  претендентов, организована поездка в Севастополь на семинар по вопросам этой программы, проводимой работниками Министерства науки и образования. Результатом работы явилась отправка документов трех работников в Министерство. Четверо претендентов не смогли подготовить свои документы.
На очередном заседании комиссии были проанализированы успехи и недочеты работы над программой, намечены пути исправления. 
Комиссия ищет новые формы и методы работы. Начат сбор информации о нуждающихся в жилье работниках, в т. ч. молодых ученых. Велись переговоры с юристами о проведении семинаров для членов комиссии и желающих по вопросам жилищного законодательства. 
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