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Структура и характеристика профсоюзной организации
работников Научной библиотеки
На 1 декабря 2021 года первичная профсоюзная организация работников Научной библиотеки насчитывает 74 человек, 4 работника не являются членами профсоюза, охват профчленством составляет 95%. В состав профкома Научной библиотеки входят 6 человек. По основным направлениям деятельности профкома работают три комиссии:
1. Комиссия по культурно-массовой и организационной работе.
2. Комиссия по социальным вопросам.
3. Комиссия по информационным вопросам.
Деятельность профкома работников Научной библиотеки
В 2021 году было проведено 12 заседаний профсоюзного актива, на которых членов профкома регулярно информировали о всех мероприятиях и решениях профкома сотрудников Крымского федерального университета имени В. И. Вернадского. На заседаниях профкома были рассмотрены вопросы:
-  Обсуждение проекта Коллективного договора на 2021-2024гг. ФГАОУ ВО «КФУ им. В. И. Вернадского».
- Об изменении в составе профкома Научной библиотеки (структурное подразделение).
- Об организации работы Научной библиотеки (структурное подразделение) ФГАОУ ВО «КФУ им. В. И. Вернадского» в условиях предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19.
- Об организации дистанционной работы в Научной библиотеке (структурное подразделение) ФГАОУ ВО «КФУ им. В. И. Вернадского» в условиях профилактики распространения коронавирусной инфекции.
- О вакцинации работников Научной библиотеки.
- О подготовке плана мероприятий Научной библиотеки к празднованию 76-летия Победы.
-  О приобретении книги-альбома «Надежность, проверенная временем», посвященной 100-летию профсоюзной организации работников ФГАОУ ВО «КФУ им. В. И. Вернадского».
-  О реорганизации и сокращении штатов Научной библиотеки с 01 ноября 2021 года.
- О выполнении работниками трудовых обязанностей, соблюдение установленного порядка, своевременное и точное исполнение приказов и распоряжений администрации Научной библиотеки.
- Обсуждение приказа ФГАОУ ВО «КФУ им. В. И. Вернадского» от 19.02.2021г. №99 «Об утверждении должностных окладов работников Университета.
-  О проведении выездного семинара «Вопросы организации профсоюзной работы в Научной библиотеке».
- О проведении  VIII Всероссийской научно-практической конференции «Книжные собрания региональных библиотек как часть культурного наследия страны».
- О необходимости ежемесячного проведения сверки с данными кадровой службы КФУ;
-  Об утверждении графика отпусков работников на 2022 год.
- О возможности оздоровления членов профсоюза, работников Научной библиотеки в летний период в санатории «Утес»,  «Голубая волна» (г. Алушта), санатории «Полтава» (г. Саки).
- Об осуществлении компенсации стоимости оздоровления члена профсоюзной организации Научной библиотеки за счет средств работодателя.
- О проведении обязательного периодического медицинского осмотра работников ФГАОУ ВО «КФУ им. В. И. Вернадского»
- Об оказании материальной помощи членам профсоюза, работникам Научной библиотеки в связи с длительным лечением заболевания вирусной пневмонией.
- Об оказании материальной помощи членам профсоюза, работникам Научной библиотеки в связи с трагическим событием.
- О поощрении членов профсоюза, работников Научной библиотеки, в связи с юбилейными датами. 
- Об участии профсоюзной организации Научной библиотеки в подготовке и праздновании Всероссийского дня библиотек 27 мая 2021 года; 
- Организация досуга членов профсоюза;
- -Уточнение списков работников Научной библиотеки, членов профсоюза, имеющих детей в возрасте до 14 лет для приобретения кондитерских изделий на новогодние мероприятия. 
- Об организации новогодних мероприятий для членов профсоюза и их детей;
-Об утверждении сметы расходов и доходов материальных средств профсоюзной организации Научной библиотеки на 2022 год;
- О формировании статистического отчета за 2021 год;
- Об итогах работы профсоюзной организации Научной библиотеки за 2021 год;
Комиссия по информационной работе:
- протоколирование заседаний профкома Научной библиотеки;
- ведение документации профкома по номенклатуре дел;
-составление списков работников Научной библиотеки и учет членов профсоюзной организации;
- заполнение профсоюзных билетов и карточек членов профсоюза;
- составление списков детей в возрасте до 14 лет членов профсоюза, работников Научной библиотеки.
- составление объявлений и информирование работников Научной библиотеки о предстоящих мероприятиях.
Комиссия по организационно-массовым мероприятиям:
- проведение мероприятий, посвященных Новому году и Рождеству, Международному женскому дню 8 марта, в честь 76-летия Великой Победы, Всероссийскому дню библиотек;
Комиссия по социальным вопросам:
- информирование работников о наличии договоров на отдых в санаториях, пансионатах, базах отдыха и детских оздоровительных лагерях Крыма;
- организация получения новогодних подарков для детей в возрасте до 14 лет членов профсоюза Научной библиотеки;
- предоставление консультативной помощи по вопросам отпусков работников Научной библиотеки.
  Совместно с администрацией Научной библиотеки контролировались вопросы проверки рационального использования рабочего времени и соблюдения режима работы, согласовывался график отпусков работников. Уточнялся список работников, ветеранов труда КФУ, проработавших более 40 лет в университете. Члены профкома постоянно поддерживали связь с неработающими пенсионерами библиотеки и регулярно следили за актуальностью списков и адресов пенсионеров, своевременно оповещали ветеранов и пенсионеров о событиях библиотечной и университетской жизни. 
Традиционно члены профкома принимали участие в организации и проведении массовых мероприятий в библиотеке.
Члены профсоюзной организации Научной библиотеки активно участвовали в подготовке и праздновании Всероссийского дня библиотек 27 мая 2021 года. 
В коллективе библиотеки отмечен 1 юбилей работающего сотрудника. По ходатайству профкома Научной библиотеки Профком университета поощрил юбиляра денежной выплатой. 18 сотрудникам была оказана материальная помощь на различные нужды в соответствии с поданными заявлениями. Члены профкома Научной библиотеки принимали участие в организации ежегодного медицинского осмотра работников НБ (составление списков, оформление в медицинском учреждении). 
Во исполнение приказа ректора от 13.08.2021 №730 «О проведении вакцинации работников ФГАОУ ВО «КФУ им. В. И. Вернадского», с целью  выработки коллективного иммунитета работников в сфере образования, оценки рисков осложненной эпидемиологической ситуации, сотрудники Научной библиотеки вакцинировались до 15 ноября, 1 работник имеет медицинский отвод, 6 человек раннее переболели COVID-19/ Процент вакцинированных составил 87%.
На 01 декабря 2021 года у работников Научной библиотеки 11 детей в возрасте до 14 лет. Профком Научной библиотеки ходатайствовал о приобретении кондитерских изделий для членов профсоюза, работников Научной библиотеки на общую сумму 5500,00 (пять тысяч пятьсот) рублей для организации новогодних поздравлений.  На все виды оздоровления детей сотрудников, членов профсоюза были собраны заявки. 
В 2021 году один член профсоюзной организации, работник Научной библиотеки оздоровился в санатории «Утес» ) г. Саки. 
В декабре 2021 года проведено заседание профкома Научной библиотеки по итогам работы 2021 года и утверждении плана работы на 2022 год.
Председатель профкома                                                                  Каранда С. Н. 
