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ОТЧЕТ О РАБОТЕ
Профсоюзной организации работников
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Первичная профсоюзная организация в структурном подразделении создана при включении Научно-образовательного центра ноосферологии и устойчивого ноосферного развития (структурное подразделение) ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» (далее – Центр) в состав Крымского федерального университета им. В.И. Вернадского в 2014 году и начала работу с 2015 года.
Состав профсоюзного комитета:
· Емельянова Наталья Сергеевна – председатель профбюро работников Центра, заместитель директора;
· Смирнов Виктор Олегович – заместитель председателя профбюро работников Центра, ученый секретарь;
· Холоденко Ирина Николаевна – секретарь профбюро Центра, уполномоченный по охране труда профбюро Центра, уборщик служебных помещений.
Коллектив Центра
Коллектив Центра состоит из 7 человек, 6 человек из которых являются членами профсоюза КФУ им. В.И. Вернадского
Среди членов профсоюза 2 инвалида, ветеранов труда КФУ им. В.И. Вернадского отсутствуют.

Работа профбюро
В 2021 г. проведено 4 заседания профсоюзного комитета, на которых были рассмотрены вопросы о планах работы профбюро, о выделения материальной помощи членам профсоюза, о поздравлении членов профсоюза с Днем Защитника Отечества, с Международным женским днем, о поздравлении членов профсоюза с новогодними праздниками, охраны труда, отчет уполномоченного по охране труда и другие вопросы.
За отчетный период выплачена материальная помощь 4 работникам Центра, членам профсоюза.
Члены профактива в текущем году:
- информировали работников Центра о наличии путевок на отдых в санаториях, пансионатах и детских оздоровительных лагерях Крыма, о предстоящих мероприятиях;
- участвовали в решении вопросов по охране труда, пожарной безопасности;
- вели документооборот профбюро, включая оформление протоколов, составление и своевременную корректировку списков работников Центра;
- осуществляли проверку графика отпусков на 2022 год;
- осуществляли общественный контроль за соблюдением трудового законодательства.
За отчетный период проведены следующие мероприятия:
· Участие в заседаниях профкома университета, организации и проведении мероприятий Университета и Центра.
· Информирование работников Центра об изменениях в нормативно-правовых актах Университета, о возможности и наличии профсоюзных путевок, изменениях в условиях труда.
· Контроль за соблюдением трудового законодательства в Центре.
· Контроль над решением вопросов по охране труда, пожарной безопасности.
· Ведение базы данных учета членов профсоюза, льготных категорий работников, списка детей работников Центра.
· Проверка графика отпусков.
· Экскурсия в Геологический музей им. Н.И. Андрусова ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» (совместно с Вспомогательной службой КФУ им. В.И. Вернадского)
· Поздравление работников Центра с праздниками (Новый год и Рождество Христово, 23 февраля, 8 марта).
· Ведение страницы структурного подразделения в социальных сетях, где размещается информация о событиях, происходящих в Центре.
В 2021 году было запланированы расходы: на целевые мероприятия (информационно-пропагандистская работа, подготовка и обучение профсоюзных кадров, культурно-массовая работа, инновационная деятельность Профсоюза, оздоровление и отдых) – 50%, материальную помощь членам профсоюза – 25% и премирование профактива – 25%. Денежные средства профбюро Центра были израсходованы на культурно-массовую работу, проведение пленумов, президиумов, совещаний, материальную помощь членам профсоюза, премирование профактива.
Целевые мероприятия не выполнены полностью – не охвачены такие направления деятельности как информационно-пропагандистская работа, подготовка и обучение профсоюзных кадров, оздоровление и отдых, инновационная деятельность.
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